

# બાયડના પીએચસી કેન્દ્રના ૩ કર્મીઓ કોરોનાની ઝપેટમાં અરવલ્લીમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૬ અને રાજ્યમાં ૩૯૫ નવા કેસ નોંધાયા

ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોનાનાં વધુ ૩૯૫ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા છે. જેમાં ૨૫ લોકોનાં મોત નિષ્પજ્યા છે. ૨૩૯ દર્દીઓને ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવ્યા છે. રાજ્યમાં કોરોનાનાં ૧૨૧૪૧ દર્દીઓ નોંધાયા છે. અમદાવાદમાં-૨૬૨, સુરતમાં-૨૯૮, વડોદરામાં-૧૮૮, ગાંધીનગરમાં-૧૦૦, જામનગર અને સાબરકાંઠામાં-૭, કચ્છમાં-૨૧, મહેસાણા અને સુરેન્દ્રનગરમાં-૫, ખેડા-પાટણ-ભરૂચમાં-૪, બનાસકાંઠા-મહીસાગર-ગીરસોમનાથ-જૂનાગઢમાં-૩, ભાવનગર-રાજકોટમાં-૨ અને અરવલ્લી જિલ્લામાં ૬ લોકો કોરોનાની ઝપેટમાં સપડાયા હતા.

અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોનાના અગ્રણી ભરડો લીધો હોય તેમ જિલ્લામાં કોરોનાના પોઝિટિવ દર્દીઓનો આંક ટિવસેને ટિવસે વધતો જાય છે. મંગળવારના રોજ બાયડના આંબલિયા પીએચસી કેન્દ્રના ૩ આરોગ્યકર્મીઓ, બાયડના ટોટુ ગામનો પુરુષ, મેઘરજનો ૨૦ વર્ષિય યુવક તેમજ ભિલોડા તાલુકાના વાંસડી ગામે એક કેસ તરૂણી અને ૧૫ વર્ષના તરૂણનો કોરોના રીપોર્ટ પોઝિટિવ આવ્યો હતો. મંગળવારના ભિલોડા તાલુકાના વાંસડી ગામે રોજ એક નવો કેસ કોરોના પોઝિટિવ નોંધાયો હતો જેમાં ૪૨ વર્ષની એક મહિલાને કોરોના પોઝિટિવ કેસ આવ્યો હતો. જ્યારે બાયડ તાલુકાના આંબલિયા ગામના પીએચસીમાં ત્રણ આરોગ્યકર્મીઓને કોરોના પોઝિટિવ આવ્યો છે. અન્ય કેસમાં બાયડના ટોટુ ગામે પણ એક પુરુષનો કેસ પોઝિટિવ આવ્યો છે અને મેઘરજ તાલુકાના લાલોડીયા ગામે એક ૨૦ વર્ષિય યુવકને પણ કોરોના પોઝિટિવ આવ્યો છે. ત્યારે અત્યાર સુધીમાં અરવલ્લી જિલ્લામાં ૮૮ કેસ કોરોના પોઝિટિવ નોંધાયા છે. એક તરફ સરકાર લોકડાઉન-૪માં રાહત આપી છે અને બીજા બાજુ કેસોમાં વધારો થતો જાય છે ત્યારે સરકાર માટે પણ આકરી કસોટી છે. બીજા બાજુ અરવલ્લી જિલ્લામાં જે પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા છે તેમાંથી અત્યાર સુધીમાં ૭૫ દર્દીઓ કોરોનાને હરાવીને જંગ જીત્યા છે અને ૭૫ દર્દીઓ સાજા થતાં ડિસ્ચાર્જ પણ કરી દેવામાં આવ્યા છે.

# હિંમતનગરમાં બજારો ખુલતાની સાથે ભીડ જામી

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં વહિવટીતંત્ર દ્વારા લોકડાઉનના ચોથા તબક્કામાં અપાયેલી છૂટછાટોને પગલે હિંમતનગર સહિત જિલ્લાના અન્ય સ્થળે બજારો ખુલતા જનજીવન પુરવંત થવા જઈ રહ્યું છે. પરંતુ અનેક ટિવસોથી ઘરોમાં પુરાયેલા લોકો જાણે કે કંટાળી ગયા હોય તેમ જિંમતનગર સહિત પ્રાંતિજ, તલોદ, ઈડર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં લોકડાઉન-૪માં અપાયેલી છૂટછાટો બાદ લોકોએ સરકારના નિયમોની એસીતેસી કરીને ઘરેથી નિકળી ટોળા સ્વરૂપે ગમે ત્યાં ભેગા થવાનું શરૂ કરી દીધું છે. ખાસ કરીને પાન મસાલા અને પડીકાના શોપીનો તેના વગર બેચેન



બજારો ખુલતાની સાથે જ આઝદી મળી ગઈ હોય તેમ નિકળી પડ્યા છે. જેના લીધે બુધવારે હિંમતનગરમાં લોકોની ભીડ જોવા મળી હતી. ખાસ કરીને પાન મસાલાના ગલ્લા તથા હોલસેલના વેપારીઓના સ્થળે લોકોએ પડાપડી કરના સોશિયલ ડિસ્ટન્સના લીરેલીરા ઉડી ગયા હતા. જેથી ના છૂટકે પોલીસને દરમિયાનગીરી કરી લોકોને બંદેડી મુકવા પડ્યા હતા.

# ૫૫ દિવસથી થંભેલા એસટીના પૈડા વેગવંતા બન્યા

લોકડાઉનના ચોથા તબક્કામાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા જિલ્લાની અંદર એસટી બસ સેવા શરૂ કરવાની મંજૂરી આપતા અરવલ્લી જિલ્લામાં પ્રથમ દિવસે ૩૧ બસો દ્વારા ૧૬૨ ટ્રીપ્સ શરૂ કરવામાં આવી છે. લોકડાઉનના ચોથા તબક્કામાં રાજ્ય સરકાર સંચાલિત એસટી બસ સુવિધાઓ શરૂ કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવતા સાબરકાંઠા ડિવીઝનલ સંચાલિત ૩૫માં હિંમતનગર, મોડાસા, માણસા અને વિજાપુરની ૮૬ બસોને જિલ્લાની અંદર જ મુસાફર પરિવહન કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવી છે. જે તમામ બસોને સેનિટાઇઝ કરાઈ છે. બસમાં મુસાફરી કરતા પહેલા મુસાફરોએ એડવાન્સ બુકિંગ અથવા કાર્ડ-ટર કે કંકડટર જોડે ટીકિટ બુક કરાવવાની રહેશે બસમાં મુસાફરી કરતા પહેલા થર્મલ ગનથી સ્કેનિંગ કરવામાં આવશે. ઉપરાંત હાથ સેનિટાઇઝ કરવાની પણ સુવિધા ઉભી કરવામાં આવી છે.

# જવેલર્સના ત્યાં જોવા મળતાં બાઉન્સર હવે, પાન મસાલાની એજન્સીઓ પર મોડાસામાં પાન-મસાલા એજન્સીઓ ખુલતા ભીડને કાબુમા લેવા બાઉન્સર ગોઠવાયા

મોડાસા, તા. ૨૦ રાજ્યમાં ૫૫ દિવસ બાદ જીવનજરૂરી વસ્તુઓ સિવાયની દુકાનો ખુલી છે. સતત બીજા કાબુમાં લેવા બેરિકેડ લાગવાની સાથે બાઉન્સર ગોઠવી દીધા હતા. પાન-મસાલાના હોલસેલ વેપારીઓના ત્યાં ધોમધખતા લગાવી દીધી હતી. તમાકુ પ્રોડક્ટનું વેચાણ કરતી એજન્સીઓ પર પણ વહેલી સવારથી જ લાઈનો લાગી હતી. કેટલીક એજન્સીમાં તો માલ



દિવસે મોડાસા શહેરમાં ભારે ભીડ ઉમટી હતી લોકડાઉન ના પગલે હોલસેલ વેપારીઓ પાસે પુરતા પ્રમાણમાં માલ ન હોવાથી વસ્તુઓની તંગી જોવા મળી હતી. મોડાસા શહેરમાં પાન-મસાલા ગુટખાની એજન્સી ધરાવતા વેપારીઓની દુકાનોમાં બીજા દિવસે પણ લાઈનો યથાવત જોવા મળી હતી. મોડાસા શહેરના જાણીતા હોલસેલ વેપારીએ ભીડને ત્યાં પાનપાલ્લર ધારકો અને ગ્રામ્ય વિસ્તારના વેપારીઓએ લાઈન લગાવી હતી. અરવલ્લી જિલ્લા સહીત મોડાસા શહેરમાં લોકડાઉનમાં મળેલી છૂટછાટના બીજા દિવસે પણ સૌથી વધુ ભીડ પાન-મસાલાના હોલસેલ વેપારીઓના ત્યાં અને પાનપાલ્લર અને દુકાનોમાં જોવા મળી હતી. પાન-માવાની દુકાનો ખુલતા જ લોકોએ લાઈનો



બનાસ મેડિકલ કોલેજ હોસ્પિટલ-પાલનપુર, તા. ૧૯-૫-૨૦૨૦ આજે ૧ દર્દી સાજા થઈ જતા તેને નિયામનુસાર રજા અપાઈ. આ સાથે મેડિકલ કોલેજ હોસ્પિટલમાં છેલ્લા સવા મહીનામાં દાખલ કુલ ૭૭ પૈકી ૨ દર્દીઓ અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ રીફર થયા હતા તે બાદ કરતા ૭૫ દર્દીઓ પૈકી ૭૦ દર્દીઓ (૯૪ ટકા) ઘરે પરત ગયા છે. હોસ્પિટલમાં સરેરાશ દર્દીને ૧૨ દિવસ સાજા થવાનો સમય રહ્યો છે. આજે રજા અપાઈ તે દર્દી પાલનપુર તાલુકાના વાસણી ગઢ ગામના છે. સતત સારવાર અને સેવાથી દર્દીઓ કોવિડ-૧૯ ભિમારીમાંથી સ્વસ્થ થઈ ઘરે પરત ગયેલ છે એ બાબતે બનાસ મેડિકલ કોલેજ હોસ્પિટલની લોકમુખે પ્રશંસા થઈ રહેલ છે. ગઈકાલે દાખલ થયેલ નવા ૨ દર્દીઓ સહિત ૨ દર્દીઓ સારવાર હેઠળ છે જેમની તબિયત સ્થિર છે. ડીસા ભણસાલી હોસ્પિટલમાંથી ૧૧ પૈકી ૧ દર્દીને વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ રીફર કરાયા તે બાદ કરતા ૧૦ દર્દીઓમાંથી ૪ દર્દીઓને અગાઉ રજા અપાઈ હતી અને આજે ૨ દર્દીઓને રજા અપાતા ૭ દર્દીઓ (૭૦ ટકા)ને રજા અપાઈ છે.

# માલપુર પોલીસે ૨૪ કલાકમાં ત્રણ બુટલેગરો પર ધબધબાટી

૧૫ હજારનો દેશી-વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો, બુટલેગરોમાં ફફડાટ મોડાસા, તા. ૨૦ અરવલ્લી જિલ્લાના માલપુર પોલીસ સ્ટેશનના ઈન્ચાર્જ પીએસઆઈ એન.એમ. સોલંકીએ ચાર્જ સાંભળતાની સાથે માલપુર વણજારીયા, લાલપુર અને કાટકુવા ગામે દેશી-વિદેશી દારૂનો વેપલો કરનાર ત્રણ બુટલેગરોના ઘરે દરોડો કરી ૧૫ હજાર રૂપિયાનો વિદેશી દારૂ ઝડપી પડી દેશી દારૂની સોલંકી અને તેમની ટીમ માલપુર નગર અને તાલુકામાં લોકડાઉનની અમલવારી માટે સતત પેટ્રોલિંગ કરવાની સાથે બુટલેગરો પર સર્કડો કસી રહી છે. વણજારીયા ગામના મોહન ઉર્ફે ભાવેશ શનાભાઈ પગી ઘરે રેડ કરી ઘરમાંથી દેશી મદિરા અને વિદેશી દારૂ બિયર બોટલ નંગ-૭૫ કી. રૂ. ૫૪૭૫ નો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો હતો તેમજ લાલપુર ગામે દેશી દારૂની ભઠ્ઠી ચલાવતા દલપત મોઢાભાઈ મસારના ઘરે ત્રાટકી ૩૦ લીટર દારૂનો વોશ કી. રૂ. ૬૦ જમ કરી ભઠ્ઠીનો નાશ કર્યો હતો. માલપુર પોલીસે બાતમીના આધારે કાટકુવા ગામે વિદેશી દારૂનો વેપલો કરનાર પિન્ડુ ડાહ્યાભાઈ મકવાણા નામના બુટલેગરના ઘરે રેડ કરી દેશી મદિરાની બોટલ, વિદેશી દારૂ અને બિયર ટીન નંગ- ૧૩૫ મળી રૂ. ૯૫૦૦ જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો. માલપુર પોલીસે ત્રણ બુટલેગરો સામે પ્રોસિયુટિયન એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધી ઝડપી પાડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા.



તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં દેશી-વિદેશી દારૂનો વેપલો કરતા બુટલેગરો પર તવાઈ બોલાવી રહ્યા છે. માલપુર પોલીસની બુટલેગરો પર સતત થઈ રહેલી કામગીરીથી બુટલેગરોમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. માલપુર પોલીસે ૨૪ કલાકમાં ભઠ્ઠીઓ તોડી પાડી હતી. બુટલેગરો પોલીસ રેડ જોઈ ફરાર થઈ જતા પોલીસે દારૂનો જથ્થો જપ્ત કરી સંતોષ વ્યક્ત કરવો પડ્યો હતો બુટલેગરોને પકડવા કમર કસી હતી. માલપુર પીએસઆઈ

# સાબરકાંઠામાં કોરોનાના ત્રણ કેસ

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં બુધવારે કોરોના પોઝિટિવ ત્રણ કેસ નોંધાયા છે. ત્યારે જિલ્લામાં કોરોના કેસનો આંકડો અડધી સદી નજીક એટલે કે ૪૯ પર પહોંચી ગયો છે. નવા ત્રણ કેસ નોંધાયા છે તેમાં હિંમતનગર, બેરણા અને પ્રાંતિજના સીતવાડાનો સમાવેશ થાય છે. આ અંગે આધારભૂત સૂત્રોમાંથી મળતી માહિતી મજબૂત હિંમતનગરની સાબરકુજ સોસાયટીમાં રહેતા ૬૬ વર્ષના બાળકને કોરોનાના લક્ષણો જણાતા તેને હિંમતનગર સિવિલમાં સારવાર હેઠળ રખાયો છે. તેજ પ્રમાણે બેરણાના ૨૫ વર્ષિય યુવાન અને પ્રાંતિજ તાલુકાના સીતવાડા ગામની ૧૨ વર્ષિય બાળકી કોરોનાનો ભોગ બની છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધી કોરોનાના ૪૯ પોઝિટિવ કેસ નોંધાઈ ચુક્યા છે. જે પૈકી ત્રણ જણાના મોત નિષ્પજ્યા છે. જ્યારે ૨૦ થી વધુ દર્દીઓ સાજા થયા છે. હિંમતનગર સહિત જિલ્લામાં અન્ય સ્થળે રોજબરોજ કોરોનાના કેસમાં વધારો થઈ રહ્યો છે. ત્યારે આ પ્રજાએ પણ કમાવવાની અથવા તો અન્ય કોઈ લાભ્ય રાખ્યા વગર જરૂર પડે તો જ ઘરેથી બહાર નિકળવાનો આગ્રહ રાખવો જોઈએ બાકી ઘરે રહેવું જોઈએ, ખાસ કરીને નાના બાળકો અને વૃદ્ધોના પરીવારજનોએ વિશેષ કાળજી રાખીને પરીવાર સિવાય અન્ય કોઈના સંપર્કમાં ન આવે તેની તકેદારી રાખવી જોઈએ.



હિંમતનગરમાંથી ૧૧ એસટી બસોમાં ૩૫૮ શ્રમિકોને એસટી બસોને સ્થાનિક ધારાસભ્ય-રાજેન્દ્રસિંહ યાવડા, સાંસદ-દીપસિંહ રાઠોડે લીલી ઝંડી આપી મહેસાણા રવાના કરી હતી. જિલ્લામાંથી આજે ૧૯૭૦ બિહારના શ્રમિકોને ૬૫ એસટી બસોમાં મહેસાણા રવાના કર્યા હતા જ્યાંથી રેલ્વેમાં બિહાર જશે.

# મોડાસાના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી ઝડપેલ દેશી દારૂ ભરેલી રીક્ષા હવામાં ઓગળી ગઈ...!!

મોડાસા, તા. ૨૦ લોકડાઉનના પગલે સમગ્ર રાજ્યમાં પોલીસ ખંડેરપત્ર છે. કોરોનાના સંક્રમણ સામે પણ પોલીસ પોતાના જીવની કે પોતાના પરિવારની ચિંતા કર્યા વગર સતત રાત-દિવસ કામગીરી કરી રહી છે. જેને પગલે સમગ્ર દેશમાં પોલીસની કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પછી હવામાં ઓગળી જતા લોકોમાં તરહ તરહ ની ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે આ અંગેની તપાસ જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ કરાવે તેવી લોકમાં ગ પ્રબળ બની છે. પ્રામ માહિતી મુજબ, બુધવારે સવારે ૮ વાગ્યાના સુમાર મોડાસા શહેરના મેઘરજ બાયપાસ રોડ પર આવેલ લોકડાઉનનો કામગીરીને બિરદાવવામાં આવી રહી છે. પરંતુ કેટલીક જગ્યાએ લોકડાઉનનો લાભ ઉઠાવીને કેટલાક લોકો પોલીસ વિભાગને બદનામ કરવાનું કામ કરી રહ્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. મોડાસા મેઘરજ બાયપાસ રોડ પરથી મોટી માત્રામાં ભરેલ દેશી દારૂની રીક્ષા ઝડપાયા પ